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Nagyköveti látogatás
Jerzy Snopek, a Lengyel Köztársaság
rendkívüli és meghatalmazott nagy-
követe és felesége tett látogatást
Szombathelyen, őket dr. Nemény
András polgármester és Szuhai Viktor,
külkapcsolatokért felelős tanácsnok
köszöntötte a Városházán kedd dél-
előtt. A nagykövet tájékoztatta Ne-
mény Andrást az Elbląg várossal tör-
ténő kapcsolatfelvétel előzményeiről,
bemutatta a várost, és a testvérvárosi
kapcsolat létesítését hangsúlyozta.
A polgármester megerősítette a test-
vérvárosi kapcsolat kialakításának
szándékát, ami a pandémiás helyzet
miatt kissé elhúzódik, de hamarosan
megvalósul.

Csak pótlék, nem valódi emelés
Múlt szombaton Ungár Péter ország-
gyűlési képviselő (LMP) tartott saj-
tótájékoztatót a héten bejelentett,
10 százalékos pedagógusbér-eme-
lésre reagálva. Az LMP képviselője
kiemelte, ez csak pótlék, nem az alap-
bért növelte a kormány. Éppen ezért
bármikor visszavonható, és a nyug-
díjba sem épül be. Azt is hozzátette,
jelenleg minden állami alkalmazott
rosszul keres, ennek következtében
az állami szolgáltatások minősége
sem megfelelő. Míg a közalkalma-
zottak bére 15 éve 70 százaléka volt,
most csupán 40 százaléka az hazai
átlagbérnek. 

Fotó- és filmpályázat
A Berzsenyi Dániel Könyvtár, a H+
Média és Kulturális Egyesület és
a Szombathelyi Szépítő Egyesület
ismét meghirdeti MÁSKÉP(P) című
Vas megyei helytörténeti fotó- és
filmpályázatát általános és közép-

iskolás diákoknak, valamint főisko-
lásoknak és egyetemistáknak. A rész-
letes kiírás megtalálható a könyvtár
honlapján (www.bdmk.hu). A bekül-
dési határidő december 11. Az elké-
szült pályamunkákat kategóriánként
és korosztályonként értékelik.  

Szép magyar könyv díjat 
kapott a kötet
Szép magyar könyv díjat kapott
a szakkönyvek kategóriában A ro-
vartani kutatások története Magyar-
országon című kiadvány.  Vig Károly
entomológus, a Magyar Rovartani
Társaság elnöke, a Savaria Múzeum
tudományos igazgatóhelyettese több
mint hétszáz oldalas kiadványban
az 1600-as évektől 1910-ig, a Magyar
Entomológiai Társaság megalapítá-
sáig foglalta össze a hazai kutatás-
történetet. A képekkel gazdagon
illusztrált kiadványt Bonyhádi Károly
tervezte. A Magyar Könyvkiadók és
Könyvterjesztők Egyesülése hirdette
meg a Szép Magyar Könyv versenyt,

amelyre a 2019-ben megjelent mű-
vekkel nevezhettek a kiadók. Vig Ká-
roly és Merkl Ottó Bogarak a Pannon
régióban című könyve 2009-ben
megkapta ugyanezt az elismerést.

Méltó helyen az emléktábla
Új, méltó helyre került Szombathely
híres szülöttje, Szigeti Kilián (bencés
gimnáziumi énektanár, főiskolai tanár,
író, zeneszerző) emléktáblája, amely
még idén februárban került veszélybe,
amikor a Welther Károly utcai házat,
amelynek falán elhelyezték, bontani
kezdték. Az alkotás ekkor Horváth
Soma, kultúráért is felelős alpolgár-
mester közbenjárására a SZOVA rak-
tárába került. Magát a táblát még
2005-ben, a magyar tudomány napján
állította az önkormányzat Feiszt
György, akkori kultúráért felelős al-
polgármester kezdeményezésére.
A környéken élő Jenei Ferenc felaján-
lotta, hogy lakóházára kihelyezzék
azt. Időközben aztán az is kiderült,
hogy ebben a házban élt Szigeti Kilián. 

» H Í R O L D A L
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V I G Y Á Z Z U N K  E G Y Ü T T  S Z O M B A T H E L Y R E !

A Vigyázzunk együtt Szombathelyre! akció során szemétszedésre
hívják a város lakóit. A város által indított szemétszedési akció
célja, hogy felhívják a lakosság figyelmét arra, közös felelősségünk
környezetünk tisztántartása, így arra biztatnak mindenkit, külö-
nösen a fiatalokat, hogy vegyenek részt az akcióban.

Az alábbi időpontokban és helyeken lehet csatlakozni a felhíváshoz: 
Augusztus 25-én, 17 órakor Horváth Soma alpolgármester és dr. Czeg-
lédy Csaba képviselő szervezésével a 4. és 5. választókörzetben, többnyire
a Váci utcai Szolgáltatóház és a kutyafuttató környékén gyűjtik a szemetet.
Augusztus 28-án, 17.30-kor Németh Ákos tanácsnok szervezésével
a Perint-parton és a környékén várják az önkénteseket. Szeptember
4. 16.30 Stromfeld lakótelep, Bokányi Adrienn körzete, találkozási pont:
a Lidl parkoló vége. A megtisztítandó területek: a Lidl parkoló mellett
lévő részek és a Bárdosi Németh János u. végében a házak és a vasúti
sínek közötti erdősáv. Szeptember 5-én, 9–11 óra között Kelemen Krisz-
tián, a 9. választókerület képviselője várja a körzet lakóit szemétszedésre.
Szeptember 12-én, 9–12 óra között Putz Attila képviselő szervezésével
a Szombathely és Zanat közötti részt, a Szent László-parkot, a 86-os úton
a Zanat és a Tesco körforgalom közötti szakaszát, valamint a Zanat elején
lévő mezőgazdasági átjáró területét tisztítják meg. Szeptember 19-én,
9–13 óra között Horváth Gábor képviselő szervezésével az alábbi területeken
szedik össze a szemetet: Béke tér, Herényi temető környéke, Búzavirág
utcai játszótér, Nefelejcs utcai játszótér, Németh László utca és környéke.
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Filmvetítés, koncertek, kézműves,
gasztro- és gyermekrendezvények
várják az érdeklődőket az AGORA,
a szimfonikus zenekar, a Mesebolt
Bábszínház és a Savaria Turizmus
Nonprofit Kft. szervezésében au-
gusztus 19-től szeptember 20-ig.
Láss, hallj, tapints, ízlelj! – a prog-
ramsorozat mind a négy érzék-
szervünkre hatással lesz. 

Idén elmaradnak a nyári nagyren-
dezvények: a Savaria Táncverseny,
a Szent Iván-éj és a Savaria Történelmi
Karnevál is a koronavírus-járvány „ál-
dozatává” vált. A szervezők nagysza-
bású karneválpótló rendezvényt ál-
modtak szeptemberre, ám miután
augusztus 15-ét követően is érvény-
ben maradt az 500 fős létszámkorlát,
újra kellett gondolniuk a terveiket.
Így született meg a több kisebb ren-
dezvényből álló Érezd Szombathelyt!
sorozat, amely biztonságos  lesz min-
den résztvevő számára. 
– Tudjuk, hogy az emberek kiéheztek
a kultúrára és a közösségi élményekre,
ezért hívtuk életre ezeket a progra-
mokat. Filmvetítések lesznek a szem-
nek, könnyű- és komolyzenei konc-
ertek a fülnek, gasztroprogramok
az ízlelőbimbóknak, és képzőművé-
szeti-kézműves események a manu-
ális dolgokat kedvelőknek – mondta
el a rendezvényt ismertető sajtótá-
jékoztatón Horváth Soma alpolgár-
mester. Az ingyenes, többnyire sza-
badtéri rendezvények minden kor-
osztályhoz szólnak.   
– A közönség elvárása az, hogy is-
mert előadókat hívjunk, az önkor-
mányzat pedig a biztonságot fo-
galmazta meg legfőbb követelmény-
ként. Úgy érezzük, mindkettőt sikerül
teljesítenünk – fogalmazott Grün-
wald Stefánia, a Savaria Turizmus
Nonprofit Kft. ügyvezetője. –  Az új-
ratervezés sokadik szakaszában já-
runk, kezdtük egy karnevállal, aztán
egy karneválpótló rendezvényben

gondolkodtunk, most pedig egy
karneválpótló-pótló programmal
készülünk. 
Újdonság lesz a Gasztromozi, ahol
a filmekhez kóstoló is jár. A Bor, má-
mor, Provance mellé Balaton-felvidéki,
a Folyékony arany című filmhez tokaji
borok, a Csokoládéhoz természetesen
változatos csokikülönlegességek kap-
csolódnak, a Julie&Julie – Két nő,
egy recept című film vetítése után
pedig egy szombathelyi séf kínál
majd finomságokat. 
A Csónakázótó szigeten piknik jel-
legű koncerteken fellép az Ataru,
a Capito Gitárklub, a Nyughatatlan
– Johnny Cash emlékzenekar, a Kel-
lene Kis kert zenekar, és az általános
iskolásokból verbuválódott Smalls,
a régió legfiatalabb együttese. A Dal
a miénk ugyan elmarad, de átlé-
nyegülve, Akusztik verzióban több
koncertet is hallhat a közönség: au-
gusztus 25-én a Sportház terasz-
udvarán fellép Holdosi Attila és
Ujvári Tímea, augusztus 30-án a Fe-
rences-kertbe érkezik Nika és nagy-
zenekara, szeptember 1-jén a Gyár-
fás István Trió jazzt játszik, 8-án
az Energy Dance Team táncosai és
Tóth Dániel szórakoztatják a szom-
bathelyieket, 15-én pedig Manoya
lesz az AGORA vendége.

A komolyzenei kínálatot a Savaria
Szimfonikus Zenekartól várhatjuk:
augusztus 27-én Madaras Gergely
Brahms-művekkel köszön el Szom-
bathelytől a Ferences-kertben, szep-
tember 18-án pedig Pejcsik Péter
hangszerelői estje következik Sláger-
szimfónia címmel, amelyben közre-
működik a Bon-Bon együttes és Kö-
teles Leander. 
Folytatódnak a művész-csütörtökök
az Isis Galéria előtt. A program au-
gusztus 27–29. között háromnaposra
bővül, akár egy mini karneváli Mű-
vészetek Utcája. Ki lehet próbálni kü-
lönféle kézműves technikákat, lesz
maszkkészítés, portrérajzolás, neme-
zelés, rézkarcozás.  
A gyerekprogramok sem maradnak
el: szeptember 6-án és 12-én tema-
tikus, kalandos játszóház, kézműves-
kedés és bábszínház (Batu-tá, Törté-
netek a Kutyusról és a Cicusról) lesz
a Gyermekszigeten, a Sportház ud-
varteraszán.  
A programsorozatot szeptember
20-án az Isis Big Band koncertje zárja
a Ferences-kertben.

»kzs

A rendezvénysorozat sajtótájékoztatója a Csónakázótó szigetén »Fotó: Bonyhádi Zoltán/szombathely.hu

Programözön: Érezd Szombathelyt!

A teljes program 
itt olvasható:
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Elfogadta a Vasivíz tulajdonosi köz-
gyűlése a többségi tulajdonos
Szombathely hétfőn hozott javas-
latát, és visszahívta a posztjáról
Molnár Miklós vezérigazgatót ked-
den. Az új vezető személyéről
(a szombathelyi testület Krenner
Róbertet jelölte) a cég tulajdonosai
szeptember elején döntenek.

A szombathelyi közgyűlés még tavaly
javasolta a Vasivíz ZRt. közgyűlésének,
hogy Molnár Miklós korábbi alpol-
gármestert nevezze ki a cég vezér-
igazgatójának, aki január elsejével
foglalta el pozícióját. A Magyar Ener-
getikai és Közmű-Szabályozási Hivatal
azonban vizsgálatot indított, és azt
állapította meg, hogy az új vezető
nem rendelkezik az előírt szakmai
tapasztalatokkal. A Vasivíz ZRt. au-
gusztus 23-ig kapott határidőt a tör-
vényes működés helyreállítására.
Ezért hétfőn rendkívüli ülést tartott
a részvénytársaság legnagyobb tu-
lajdonosának, Szombathely önkor-
mányzatának közgyűlése. Ezen  dr.
Nemény András polgármester el-
mondta, hogy váratlanul érte őket
a hatóság fellépése, hiszen az or-
szágban számos vízszolgáltató cégnél
vannak olyan vezetők, akik nem ren-
delkeznek a hivatal által most meg-
követelt szakmai képzettséggel. A vá-
ros vezetése fenntartja a véleményét,
hogy helyes volt az októberi döntés,
az elmúlt időszakban Molnár Miklós
bebizonyította, hogy alkalmas a cég
vezetésére. Ennek ellenére kényte-
lenek eleget tenni a hivatal kötele-
zésének, nem kockáztathatják a cég
szolgáltatói engedélyét. A hozzászó-
lók többsége is arra az álláspontra
helyezkedett, hogy törvényes és szak-
mailag is helyes volt az októberi dön-
tés. Czeglédy Csaba (független) kép-
viselő azt hangoztatta, hogy ki kell
állni a véleményük mellett. A Pro
Savaria képviselője, Koczka Tibor
arról beszélt, hogy meg kellene várni

a bírósági eljárás végét. Csak a Fi-
desz–KDNP frakció fogalmazott meg
más véleményt. Nem lehet kismotor
jogsival kamiont vezetni, mondta
Lendvai Ferenc, míg Takátsné Tenki
Mária az ügy jogi vonatkozásait fe-
szegette.    
A közgyűlést követő sajtótájékoztatón
dr. Nemény András  arról beszélt,
hogy az energetikai hivatal egy egyedi
jogértelmezés alapján hozta meg
a döntését.
– A Vasivíz vezérigazgatójának ki-
nevezése jogosságáról van egy per,
amely több év múlva fog zárulni. Vi-
szont van egy közbeeső hatósági
döntés, ami jogerőssé vált, aminek
alapján meg kellett hoznunk a köz-

gyűlésen azt a döntést, hogy vissza-
hívtuk a vezérigazgatót, és Krenner
Róbertet javasoljuk kinevezni a Vasivíz
ZRt. közgyűlésének .
A Fidesz–KDNP frakció képviseletében
Lendvai Ferenc a városháza előtt tar-
tott sajtótájékoztatót.
– Hatósági ügynek tekintjük Molnár
Miklós leváltását. Nem politikai ügy
véletlenül se. A frakciónk nem vett
részt a szavazásban, mivel, amikor
decemberben kinevezésre került, el-
mondtuk minden aggályunkat a ki-
nevezéssel kapcsolatban. A jogi ag-
gályokat is, és azokat is, ami miatt
úgy láttuk, hogy Molnár Miklós nem
alkalmas a feladatra – fejtette ki az ön-
kormányzati képviselő.

Hétfőn rendkívüli közgyűlést tartott a szombathelyi önkormányzat »Fotó: Rakos Bence

Visszahívták Molnár Miklóst

– A Vasivíz keddi tulajdonosi közgyűlése érvényes volt – tájékoztatta
lapunkat dr. Nemény András polgármester –, a jelenlévők támogatták
a szombathelyi közgyűlés javaslatát, Molnár Miklós vezérigazgató
visszahívását, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal
(MEKH) határozatában szereplő határidőig.
Információink szerint Molnár Miklós augusztus 23-án távozik a cégtől –
hogy közös megegyezéssel vagy felmondással, ez még nem dőlt el.
– A Vasivíz közgyűlése támogatta a szombathelyi önkormányzat másik
javaslatát, amelyben Krenner Róbertet javasoltuk új vezérigazgatónak
– mondta el dr. Nemény András. – Az érintett megköszönte a támo-
gatást, azt kérte, hogy a cég következő, rendes közgyűlésén (szeptember
10.) döntsenek a kinevezéséről, addig a kistulajdonosokkal szeretne
egyeztetni. 
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A szakmai gyakorlat hiányáról vagy
ennél többről is szól a VASIVÍZ-ügy?
Milyen erők mozdultak meg, és mi-
lyen lépések történtek a hétfői,
rendkívüli közgyűlésig – ezekre
a kérdésekre kerestük a választ. 

A cégnél a tavalyi vezetőváltást jogi
eszközökkel (is) igyekezett meg-
akadályozni a nagypolitika. Molnár
Miklóst, aki majdnem öt éven ke-
resztül a kormánypárt többségét
biztosította a szombathelyi közgyű-
lésben, 2019 elején az úgynevezett
rabszolgatörvény napirendre vétele
miatt árulónak kiáltotta ki a Fidesz.
A ki nem kényszerített hibával vi-
szont nemcsak a politikust, hanem
vele együtt a közgyűlési többségét
is elveszítette kormánypárt – majd
a koalícióba szerveződött ellenzék-
kel szemben az októberi választá-
sokat is bukta a városban. (Molnár
a szövetségen kívül, a Pro Savaria
egyesület színeiben indult a vok-
soláson.)   
Molnár kinevezése előtt és után is
többen felhívták az illetékes hatóság,
a Magyar Energetikai és Közmű-sza-
bályozási Hivatal (MEKH) figyelmét
arra, hogy a szükséges előírások –
köztük a vezető szakmai gyakorlat –
nem teljesülnek, de akadt olyan is,
aki általánosságban kért állásfoglalást,
hogy akkor most kell, vagy nem kell
5 év szakirányú előélet.  
A MEKH a vizsgálódása során jog-
sértéseket gyanított, majd ezek nyo-
mán, mentén eljárást indított a VA-
SIVÍZ ellen. Május végén pedig ha-
tározatot is hozott: a szombathelyi
cégnek egymillió ötszázezer forint
büntetést kell fizetnie, mivel a VASI-
VÍZ ZRt. vezetőjének szakmai ta-
pasztalata nem felel meg a vonat-
kozó jogszabályi követelményeknek.
A MEKH ezen felül kötelezi arra is
a szolgáltatót, hogy 90 napon belül
gondoskodjon a jogszerű állapot
helyreállításáról.

(A szakmai gyakorlat hiánya azonban
nemcsak Szombathelyen probléma,
több mint tíz társaság vezetőjénél gond
lehet a hiányzó praxis – ezzel a hely-
zettel a kormánypárt közeli igazgatók
esetében is kezdeni kell valamit.)
A VASIVÍZ ezután azonnali jogvéde-
lem iránti kérelemmel fordult Fővárosi
Törvényszékhez, amely elutasította
ezt. A VASVÍZ a fenti döntés ellen
fellebbezett, a Kúria november végén
tárgyalja a keresetet. Az élet különös
fordulata, hogy a Molnár Miklós hely-
ére jelölt Krenner Róbert 2012-ben
már majdnem vezérigazgató lett,
azonban másképp alakultak a dolgok.

Erről Marton Zsolt számolt be, aki
2010 és 2014 között a területért fe-
lelős fideszes alpolgármester volt
Szombathelyen. A szakma Krenner
Róbert műszaki igazgatót szerette
volna, „aztán egy városházi vezetői
megbeszélésen megjelent Hende
Csaba, aki váratlanul tájékoztatta
a polgármestert, hogy az új vezér-
igazgató Kohuth Viktor lesz, aki
az NGM egyik főosztályvezetője volt
akkoriban”, írta Marton Zsolt. Kohuth
kinevezésekor még nem volt feltétel
a vízközmű-gyakorlat (a hivatal ké-
sőbb alakult), azonban az utóbb

hatályba lépő szabályozást nem kér-
ték számon a cégen. 
Az éljen Szombathely! Egyesület, Mo-
mentum Mozgalom, Demokratikus
Koalíció, Magyar Szocialista Párt, LMP
– Magyarország Zöld Pártja szom-
bathelyi szervezetei közös közle-
ményben reagáltak a történésekre
kedden. Ezt írták: 
A Fidesz politikai okokből személyre
szabott jogalkotást folytat most már
önkormányzati szinten is. A VASIVÍZ
ZRt. vezérigazgatójának visszahívá-
sára azért van szükség, mert a társa-
ság közműszolgáltatói engedélyének
visszavonásával fenyegették meg

a tulajdonos önkormányzatokat. Biz-
tosak vagyunk benne, hogy Molnár
Miklós vezérigazgatói kinevezése jog-
szerű volt, személyében egy szak-
mailag alkalmas ember vezette a VA-
SIVÍZ ZRt-t, aki a veszélyhelyzetben
is kiválóan teljesített. Bízunk benne,
hogy végül az úgy lezárásaként a jog-
államiságnak megfelelő döntés szü-
letik a magyar vagy az Európai Unió
Bíróságán. Elítéljük az önkormány-
zatok megfenyegetését és a személy-
re szabott jogalkotást, közös erővel
azon dolgozunk, hogy 2022 után
ilyen már ne fordulhasson elő!

Cégtábla a Vasivíznél: központi kérdés lett a szakmai praxis »Fotó: Nagy Jácint

Vasivíz: a gyakorlat kérdése
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Mozgalmas időszakon van túl Ke-
lemen Krisztián, a Joskar-Ola vá-
rosrész önkormányzati képviselője
és a Bűnmegelőzési Bizottság el-
nöke. Közéleti műsorunk legújabb
adásában kiderült, hogy a java
még csak most jön: miközben
Szombathely közbiztonságát új
alapokra kell helyezni, a belváros-
közeli lakótelep fejlesztése sem
állhat meg. 

„Pontosan egy évvel ezelőtt voltam
legutóbb a Fogadóóra vendége” –
emlékezett vissza a politikus. Sok víz
lefolyt azóta a Dunán. Az Éljen Szom-
bathely! jelöltjét magas eredménnyel
újraválasztották a Joskar-Ola önkor-
mányzati képviselőjének. „Nagyon
hálás vagyok, hogy újra bizalmat
kaptam. Úgy tűnik, a lakók értékelik
az előző időszakban tett erőfeszíté-
seimet” – tette hozzá. 

Felújítások
Számokban is mérhetőek az erőfe-
szítések: 2020-ig másfél milliárd forint
értékben valósultak meg beruházá-
sok a körzetben, amit a következő
öt évben inkább apróbb fejlesztések
követnek majd. „Már amennyire apró-
nak nevezhetjük több mint száz új
parkolóhely vagy egy új játszótér
megépítését. Nyilván az előző ciklus
másfél milliárdos összefejlesztéseihez
képest egy 15 milliós játszótér nem
tűnik nagy volumennek, de a helyi
közösség szempontjából igenis fon-
tosak a „kis” projektek” – mondta
a képviselő.
Ugyanígy a környékbeliek minden-
napjait könnyítik meg a régi parkok
és játszóterek fejlesztései, a növény-
telepítések és a járdafelújítások is.
A Mikes Kelemen utcai és a Pázmány
Péter körúti tömbbelsőkben kifeje-
zetten nagy változások történtek.
Nyár elején újult meg a Pázmány
42. és 52. közötti részen egy 260
méteres járdaszakasz. Mint kiderült

a beszélgetés alatt: „egy régi beton-
lapos járda volt itt, amin télen többen
is megcsúsztak, és megsérültek.
A beruházással egy 15 éves lakossági
igényt elégítettünk ki”.
A közterek rendben tartásáért a FÉHE
Kft. közmunkaprogramjában részt
vevő hajléktalanok is nagyon áldo-
zatos munkát végeznek, tudtuk meg
Kelemen Krisztiántól.

Elmarad a fesztivál
„Nagy kiesés, hogy elmaradnak
az idei – sorozatban huszonkettedik
– Joskar-Ola Napok” – árulta el a kép-
viselő a körzet legnagyobb rendez-
vényével kapcsolatban. „Már csak
a jótékonykodás miatt is: tavaly két-
millió forintot sikerült összegyűjte-
nünk a Horvát Nemzetiségi Oktatási
Központ számára, és nagyon sok
helyi gyermek kaphatott iskolakez-
dési támogatást.” 
Hogyan lehet bepótolni? „Nem ma-
rad program nélkül a körzetem.
A Joskar-Ola Alapítvány ősszel foly-
tatni fogja az év elején útjára indított
előadássorozatát. A generációk kö-
zötti különbségek és a kábítószer-
fogyasztás elleni harc lesznek a fő
témák ” – mondta Kelemen.

Új alapokon a közrendvédelem
A drogprevenciós sorozat kézenfek-
vőnek tűnik a Bűnmegelőzési, Köz-
biztonsági és Közrendvédelmi Bizott-
ság elnökének körzetében. Ha a kör-
nyéken nincsenek is kardinális prob-
lémák, városi szinten az illegális sze-
metelés régóta okoz fejtörést az ön-
kormányzatnak. „Amikor polgármes-
ter úr kijelölt a bizottság élére, azonnal
a zászlómra tűztem, hogy Szombat-
helyen visszaszorítjuk, de legjobb
esetben megszüntetjük ezt a prob-
lémát” – részletezte a képviselő. 
„A városi közrendvédelmi akcióter-
vünk keretében kihelyeztünk a Park-
erdőben egy alig észrevehető mobil
térfigyelő kamerát, amivel nagy si-
kereket értünk el” – tette hozzá. „A te-
lepítés után, alig két hét alatt tíz sze-
metelőt értünk tetten, az elsőt már
néhány óra után.  Négy eset helyszíni
bírsággal, hat feljelentéssel végződött.
Úgy tapasztaljuk, hogy az akciónak
nagy visszatartó ereje van, ezért több
mint tíz másik illegális szemétgócnál
is be fogjuk vetni a kamerákat.”

»Cs.A.

Kelemen Krisztián volt a Szombathelyi Televízió vendége »Fotó: Nagy Jácint

„A Joskar-Ola szuper környék” 

A teljes adás látható
a Szombathelyi Televízió 
YouTube-csatornáján.
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Endrődy Krisztián színész húsz,
párja-alkotótársa, Alberti Zsófi tíz
éve Szombathely színházi vérke-
ringésének részese. Krisztián volt
az egyik motorja a Szombathelyi
Színházbarátok Egyesülete létre-
jöttének (2000). Utóbb a Kamara
Savaria (2006) mindeneseként
ténykedett, majd az egyik alapító
tagja lett a Weöres Sándor Szín-
háznak. Zsófi a színművészeti egye-
temről szerződött a WSSZ-be. Kis-
fiuk öt és féléves.

– A deszkákon még egyiküket sem lát-
tuk rossznak.  
Endrődy Krisztián: – Köszönjük! Jöjjön
el próbára, ott néha muszáj rossznak
is lenni! (Nevet.) Az én életemben
a legelső professzionális előadás
a Sóska, sült krumpli volt, ami nagy
örömünkre legendássá vált. Ehhez
persze kellett az is, hogy 2000-ben
megalapítottuk a Szombathelyi Szín-
házbarátok Egyesületét, Dömötör
Tamással és Pavelkovits Lászlóval
az élen. Döme határozta meg a mű-
vészeti irányt, Pavelkovits Lacinak
köszönhettük az anyagi fedezet elő-
teremtését, én meg hol játszottam,
hol egyeztettem, hol díszleteztem,
mindegy volt, csak legyen színháza
Szombathelynek. A Sóska sikere után
később megnyertük a Vidor Fesztivált
a Magyar a holdon című előadá-
sunkkal, amit a tatabányai Jászai
Mari Színházzal közösen hoztunk
létre. A Czukor-show, amit Döme írt
és rendezett, pedig a POSZT-ról ho-
zott szakmai elismeréseket. 2008-
tól kelhetett életre a WSSZ, Jordán
Tamással, aki minket is leszerződte-
tett. Abszolút meghatározó élmény
volt a 9700! Az első próbán ott ta-
láltam magam a színpadon, jobbra
tőlem Kiss Mari ült, balra Vlahovics
Edit, Trokán Péter…
Alberti Zsófi: – Én 2010-ben csatla-
koztam a csapathoz. Akkor végeztem
az SZFE-n, és nagyon szerencsésnek

éreztem magam, hogy leszerződtet
Jordán Tamás, ráadásul Jeles And-
rással dolgoztam itt először. Hamar
szombathelyi lettem. Sajnos a 9700-at
én csak felvételről láttam, lenyűgözött
a társulat csapatjátéka. Sok emléke-
zetes előadásban részt vehettem.
A falu rossza volt az egyik kedvencem,
de Mohával (Mohácsi János rendező)
bármikor örömmel dolgozom. Jordán
Tamás a legjobb rendezőket hívta
hozzánk mindig. Szigorúan szakmai
szempontok alapján. Az előadása-
inkkal nemcsak tetszeni akarunk a né-
zőknek, hanem együtt gondolkodni
velük, egy-egy fontos történetet ala-
posan körbejárni. Ezért akárkivel

dolgozunk is, egyvalami mindig
ugyanaz: az igényesség és a rengeteg
munka. Az idei évadban Valló Péter,
Mohácsi János, Zsótér Sándor, Czukor
Balázs, Réthly Attila és Máté Gábor
rendez nálunk. Ha most diplomáznék,
erre a névsorra ugyanolyan nagy
örömmel szerződnék ide, mint tíz
évvel ezelőtt. 
Endrődy Krisztián: – Reményeink sze-
rint ezt jövőre is elmondhatjuk…
Hamarosan kiderül, kik pályáznak
az igazgatói székre (Jordán Tamás

mandátuma 2021. január 31-én jár
le – szp). Bízunk abban, hogy olyan
igazgató követi Tamást, aki a szelle-
miségét továbbviszi, nyilván a saját
elképzeléseivel gazdagítva, és főleg,
hogy szakmai szempontok alapján
születik majd meg a döntés…
Alberti Zsófi: Az biztos, hogy nem
szeretnénk megélhetési színészek
lenni. Ez Misu születésével még fon-
tosabbá vált. Azt szeretnénk neki
megmutatni, hogy olyan foglalkozást
kell választani, amiben az ember ki-
teljesítheti a személyiségét. Háromé-
ves volt, én éppen főpróbahéten in-
dultam el otthonról a színházba, ami-
kor elkezdett alkudozni, hogy ne

menjek, maradjak vele otthon. Mond-
tam neki, vigasztalásul, hogy nem
akarok menni, de muszáj. Erre ő: „De
anya, ez nem igaz, te akarsz menni!”
Elnevettem magam: „Igen, igazad
van, Misu, akarok menni…” Úgy ér-
zem, bár az ilyen helyzet mindig jár
kis lelkiismeret-furdalással, hogy jól
van ez így. Érzi, látja, hogy nem azért
megyek be a színházba minden este,
mert nincs más választásom, hanem
mert szeretek ott lenni. 

»Szenkovits Péter 

Alberti Zsófi (Róza, színésznő) és Endrődy Krisztián (Kányai fogadós) a Mohácsi János-rendezte Liliomfiban »Fotó: Fotó: Mészáros Zsolt WSSZ

Gondolkodunk, tehát vagyunk 
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Repterek fejlesztését szorgalmazza
a kormány, hogy a magyar nagy-
városok – legalább kisrepülőgéppel
– légi úton is elérhetők legyenek.
A településeknek terveket kell ké-
szíteniük, vagy a meglévő doku-
mentációt át kell adniuk a szak-
minisztériumnak. Szombathelyen
komoly múltja van a légi forgalom-
nak, de hogy mennyire reális a fe-
lélesztése, arról megoszlanak a vé-
lemények.

A szombathelyi reptér 105 évvel ezelőtt,
1915-ben jött létre, amikor ide helyez-
ték a monarchia egyik repülő századát.
Előbb katonai, majd polgári repülés
folyt, az első években postajáratok,
majd alkalmi megrendelésre taxi jellegű
gépmadarak is jártak. Ilyen járattal
utazott Mikes János szombathelyi püs-
pök 1923-ban Rómába. Az első me-
netrend szerinti repülő 1946. október
15-én szállt fel Szombathelyről Budaörs
felé. Később fokozatosan kapcsolták
be a légi forgalomba a nagyobb váro-
sokat, Győrt, Pécset, Nagykanizsát, Za-
laegerszeget. Vasárnaponként közvet-
len járat közlekedett Siófokra és vissza.
A belföldi repülés az 1940-es, 50-es
években, a MASZOVLET időszakában
élte fénykorát. 
– Tízezer korona volt egy repülőjegy
Szombathely és Budapest között, mi-
közben vasúton 350 koronába került
egy út. A repülőjáratokat jellemzően
vállalati vezetők és magasabb pozí-
cióban lévő személyek tudták meg-
fizetni – mondta el kérdésünkre dr.
Kalocsai Péter történész, aki Gyors,
gyorsabb, leggyorsabb című, tavaly
megjelent könyvében dolgozta fel
a szombathelyi repülés múltját. A ko-
rabeli sajtó nagy büszkeséggel írta
le, hogy Szombathelyről 45 perc alatt
érhető el repülővel a főváros. 1956
után körjáratokat szerveztek a Bu-
dapest-Szombathely-Zalaegerszeg-
Budapest útvonalon. Volt, hogy na-
ponta három gép is indult. Abban

az időben Szombathely mobilitási
lehetőségei jóval kedvezőbbek voltak,
mint sok magyar városnak.
A belföldi légi járatok működtetése
azonban nem volt gazdaságos, azzal
az új szocialista közlekedési koncepció
már nem is számolt. Az utolsó repü-
lőgép 1967 decemberében szállt fel
Szombathelyről. A 80-as évek elején
tettek egy újraindítási kísérletet: a MA-
LÉV egy 11 férőhelyes An-2-es gépet
közlekedtetett a Szeged-Szombat-
hely-Győr-Budapest útvonalon, de
hamar rájöttek, hogy az üzemeltetése
nem rentábilis, ezért leállították, s ez-
zel megszűnt a menetrend szerinti
belföldi légi közlekedés.

A szombathelyi reptér az önkormány-
zaté, azt jelenleg a Szombathelyi Re-
pülőklub működteti. Nagyrészt sport-
repültetés folyik, illetve családi na-
pokat szerveznek a repülés népsze-
rűsítésére. Az 1 kilométer hosszú,
40 méter széles füves kifutópálya ak-
kor lehetne újra alkalmas belföldi
légi forgalomra, ha szilárd burkolattal
látnák el, kiépülne a világítás, a rossz
látási viszonyok között a le- és fel-
szállást segítő műszeres háttér, len-
nének kiszolgáló épületek és sze-
mélyzet. Ennek költsége több milliárd
forintra rúg.
Megnéztük, vajon mennyiben jelent-
hetne alternatívát a repülő az utazó-

közönség számára az autó és a tö-
megközlekedési eszközök mellett.
A repülőklub jelenlegi gépparkjában
lévő kisgépek egy üzemórája 50-70
ezer forint között változik.  
– Budaörsre oda és vissza egy út
három órába telik, ennek költsége
nagyjából 120 ezer forint. Ez az ösz-
szeg akkor is jelentős, ha három utas
között oszlik meg. Ha hozzátesszük,
hogy a reptérről a belvárosba bejutni
plusz idő, láthatjuk, hogy nem nye-
rünk annyi időt, mint amennyivel
drágább a repülőút, miközben au-
tóval húszezer forintból meg lehet
fordulni – magyarázza Erdős Zoltán,
a Szombathelyi Repülőklub tagja. 

–  Minél közelebb van egy város Bu-
dapesthez, annál inkább meghatáro-
zóvá válik az időtényező. Egy Szom-
bathely, Nyíregyháza, Szeged, Bé-
késcsaba viszonylatban még el tu-
dom képzelni, hogy lenne ráció a légi
forgalomban, de Székesfehérvárról
például már nem.
Nehéz kérdés, hogy mennyi realitása
van a belföldi repülőjáratok újraindí-
tásának. Az biztos, hogy színesítené
az elérhető közlekedési eszközök pa-
lettáját. Az internet népe ugyanakkor
inkább az autópályák építését és a meg-
lévők fejlesztését szorgalmazza, ami
sokak véleményével összecseng.

»kzs

Felszállás a reptéren: magasak a repülés költségei »Fotó: Nagy Jácint

Belföldi légi járatok újra?
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Minden a karanténnal kezdődött.
Azzal, hogy nemcsak a kenyér, de
a liszt, és főként az élesztő is hi-
ánycikké vált a polcokon a francia
kisváros üzleteiben, ahol lakom.
A pánik kellős közepén szomszé-
dom egy gyanús állagú masszát
tartalmazó, „levain 50 g” feliratú
befőttesüveggel és egy gyűrött ki-
járási engedély hátuljára septiben
felvázolt használati utasítással le-
pett meg. Levain – azaz kovász,
franciául. 

Ennek immár négy hónapja: ková-
szom azóta is hűen szolgál, hétről
hétre újabb kenyérrel ajándékozva
meg. Na persze, nem ingyen van
az ajándék, meg is kell érte dolgozni. 
A kovász ugyanis csak úgy magától
nem varázsolódik kenyérré, de még
csak nem is elég csupán hozzáadni
a liszthez, ahogy a huszonegyedik
századi granulátum-élesztővel szokás.
Először is etetni kell. Rendszeresen
és konzekvensen, ahogy egy tama-
gocsit. (Tapasztalt kenyérkészítők azt
mondják, nem árt néha beszélni is
hozzá.) Hűtőbe téve sokáig megvan
ugyan magában, nyaralás alatt azon-
ban érdemes egy megbízható ko-
vász-szitterre bízni. Ahány ház, annyi
szokás, azonban az én kovászom
a hűtő aljában lakik, és a minden
másnapi etetést kedveli leginkább.
Ilyenkor 30-30 dekányi lisztet és vizet
kap, amivel egy hét alatt akkorára
hízik, hogy elegendő egy kisebb ke-
nyérhez, és marad is belőle annyi,
amit aztán újra etetgetve a következő
heti adag alapjául szolgál. 
A kovászos kenyér elkészítése aztán
újabb, sok gyakorlatot igénylő, de
nem lehetetlen küldetés. Egy alap-
receptből kiindulva az apró fogásokat
az ember általában saját maga kí-
sérletezi ki – ettől is lesz minden
ház(iasszony) kenyere egyedi. Álta-
lában a liszt és a víz minden egyéb
összetevő nélküli elegyítése előzi

meg a folyamatot, amit a pékek au-
tolízisnek neveznek. Ennek az a lé-
nyege, hogy a lisztszemcsék meg-
szívják magukat vízzel, és glutenin
illetve gliadin nevű protein moleku-
láikból glutén, azaz sikér alakul ki.
A glutén térhálós szerkezete révén
csapdába ejti majd a kelesztés során
keletkező gázokat és ezáltan lesz ke-
nyerünk igazán „luftos”. Minthogy
a gyúrás elősegíti a glutén formáci-
óját, már ennél a fázisnál nem árt
készenlétbe helyezni a bi- és tricep-
szet, és mintegy 10 –15 percen át
gyúrni a liszt és víz keverékét. Nyugi,
utána lesz idő kifújni magunkat mint-
egy 2 órán keresztül, amíg a tésztánk
is pihen. 
Ez után érkezik el az anyakovászból
kimért (nálam a liszt mennyiségének
fele a mérték) és szobahőmérsékleten
érni hagyott kovászunk ideje. A teljes
tészta súlyának kb. 2-3 %-át kitevő
só társaságában a lisztes keverékhez
gyúrjuk, és szintén úgy 15 percig da-
gasztjuk. Aztán ismét pihenés kö-
vetkezik: egy kevés olajjal kikent
üvegtálban, letakarva, szobahőmér-
sékleten. Egy óra múlva kezdődhet
a videókból elsajátítható hajtogatás
folyamata, amit félóránként három-
szor ismételve, majd a tésztát végül

ugyancsak spéci mozdulatokkal meg-
formázva lesz igazi buborékos a ke-
nyerünk. Az egészre az teszi fel a ko-
ronát, hogy még mindezek után sem
állhatunk neki a sütésnek, holott
a kovász érlelésének elkezdésétől
számítva nagyjából 10 –12 óra telt
el. A tésztát kelesztőkosárban egy
éjszakára a hűtőbe téve lesz a legjobb
az eredmény.
Dédanyáink persze csuklóból ismer-
ték az olyan fortélyokat, hogy hogyan
kell morzsikát, azaz instant kovászt
készíteni, elkerülvén a kovász nagy
melegben – és hűtő hiányában –
való túlérését. És ismerték kovászuk
szokásait, hogy a hőmérséklet, a pá-
ratartalom, az eltelt idő, és még egy
rakat egyéb változó függvényében
mikor éri el aktivitásának csúcspontját,
és azt akkorra időzítették, amikor is
elérkezik a heti kenyérkészítés ideje.
Az pedig maga volt az ünnep, hiszen
a friss, ropogós kovászos kenyérhez
fogható finomság – mind a kovász
érésének időzítése, mind a kenyér-
készítés hosszadalmassága miatt,
mind pedig azért, mert a kovászos
kenyér simán eláll hét-tíz napig –
heti egynél többször nem került
az asztalra. 

»Lovász Lilla

A végeredmény a gyúrás, a kelesztés és a hajtogatás után »Fotó: Lovász Lilla

Mindenki a maga kenyerének a kovásza
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Vajon annak a helynek a neve,
ahová születünk, ahol létezünk,
vagy később sodor oda bennünket
az élet, a sors, a Jóisten: mennyiben
hat ránk, mennyire formál ben-
nünket? A kérdés meg is fordítan-
dó: mi magunk mennyire vagyunk
méltóak az adott hely nevéhez,
szellemiségéhez?  

Szombathely mai déli karéját egykor
öt falu alkotta: Gyöngyöshermán,
Szentkirály, Bogát, Bádonfa, Zarka-
háza. Idővel a települések „elindultak
egymás felé”, és szinte összeolvadtak.
Pontosan hetven esztendővel ezelőtt
pedig a vasi megyeszékhely ölelő
karjaiban találták magukat. 
Az államalapítás és az államalapító
Szent István király ünnepe alkalmából
ezúttal fókuszáljunk a szentkirályi vá-
rosrészünkre.  
– A név magában hordozza a tele-
pülésrész patrónusának, azaz védő-
szentjének, államalapító királyunknak,
Szent Istvánnak a nevét – fejti ki Pete
Polgár Máté, Szombathely-Szentkirály
plébánosa. – S hogy mit jelent ne-
künk, szentkirályiaknak az ő sze-
mélye? A 2018-as esztendő kezdetén
civil kezdeményezésre merült fel,
hogy emeljünk itt is szobrot nemze-
tünk apostoli uralkodójának. Az össze-
fogás megtörtént, a helyi vezetés,
az egyház, vállalkozók és sok ma-
gánszemély, illetve a Szentkirály Szö-
vetség támogatásával. Így avathat-
tunk szobrot a templomkertben au-
gusztus 20-án. 
Talán ekkor sikerült valamit meg-
valósítani Szent István király álmából.
Ő egységes országot akart, ahol
az emberek a különbözőségük elle-
nére is becsülik egymást. Az egység-
ben tud lenni az igazi erő és a bé-
kesség. Itt a déli, csendes városrészen
ezt az egymás tiszteletén és meg-
becsülésén alapuló békét akarjuk

ápolni. A neogótikus templom kert-
jében őrt álló Szent István szobor te-
kintete szigorú, de benne van a féltő
atyai nézés. 

Összetartó lakók 
– Önmagukra sokat adó, összetartó
lakók élnek itt – fogalmaz Tóth Kálmán,
a Gyöngyöshermán-Szentkirályi vá-
rosrész (a 14. számú választókerület)
önkormányzati képviselője, miközben
elindulunk a 2017-ben helyreállított
Harangláb Emlékparkból, hogy beba-
rangoljuk Szombathely déli csücskét.
Egyébiránt az itteni nyugdíjasok régóta
gondozzák, ápolják ezt a ligetet, amikor

még híre-hamva sem volt a „Fogadj
örökbe egy parkot!” akciónak. – Az itt
lakók szeretik a városukat, Szombat-
helyt, ám a korosabbakból máig su-
gárzik a lokálpatriotizmus a szűkebb
településrész felé, ami iránt különösen
is lojálisak. Ezt például az is jelzi, hogy
kevés az olyan porta, amelyek előtt
a közterületen ki-ki ne nyírná le a füvet. 
Ez még Gyöngyöshermán; a vasúti át-
járón túli rész már Szentkirály. A mint-
egy másfél évtizede létesült Szent Ist-
ván Lakópark mellett haladunk el,
utóbb a Játéksziget Óvodához érünk,

ahol minden csoportnak csudaszínek-
ben pompázó, külön játszótere van.
Bekukkantunk a Zarkaházy Szily Kas-
télyba, amit a mai időkben a múzsák
találkozóhelyeként emlegetnek. Elő-
adások, tárlatok, találkozások, a nép-
dal- és nótakör, a nyugdíjasklub ott-
hona, s a polgárőrség bázisa. 
1787-88-ban Szily János (1735–1799),
a Szombathelyi Egyházmegye első
püspöke építtette, az osztrák szárma-
zású Hefele Menyhért tervei alapján.
A kastély nyári rezidenciájául szolgált. 
Immár több mint két évtizede leg-
főképpen itt végzi sokrétű tevékeny-
ségét a Gyöngyöshermán-Szentkirályi

Polgári Kör, melynek elődje Szabad-
finé Kondics Ilona vezetésével jött
létre 1997-ben. 1999-től Csinger Péter
(1949–2008) kőfaragó mester veze-
tésével működött tovább. Az aulában
elhelyezett emléktábláján ez is ol-
vasható: „Önkormányzati képviselő,
1990-2006. Kiemelkedő mecénási te-
vékenységet folytatott: Szombat-
helyen, Vas és Zala megyében.”
– Hogy nekem mit jelent Szentki-
rály? – kérdi invitálásomra Hegedüs
Éva, a Gyöngyöshermán-Szentkirályi
Polgári Kör elnöke az irodájában. 

A kettős kopjafa a Szily-kastély kertjében »Fotó: Németh Richárd

Szentkirály ereje: 
közösen mindent el lehet érni 
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Az ősök lelke
– Több generáción keresztül itt laktak
az őseim. Abban a házban éltek már
a dédszüleim, ahová én is születtem.
A nagyszüleim építették újjá, ennek
immár lassan száz éve. Ma is újítga-
tom, próbálom megőrizni, amíg élek,
mert „lelke” van. Ez a fizikai, tárgyi
része a kötődésemnek. Nyilván a lelki
az kevésbé kézzelfogható. Emlékek,
amik ide kötnek, amik alakítottak,
formáltak… Gyerekkori barátok, fel-
nőttek, akik körülvettek sok-sok sze-
retettel, hatottak rám, alakítottak
olyanná, amilyen lettem. Megvan
az a fa a szomszédban, amire rend-
szeresen felmásztunk. Akkor nagyon
nagynak tűnt. Szabadok voltunk, úgy,
hogy mindenki vigyázott ránk. Em-
lékezetesek voltak a Szent István napi
búcsúk és bálok. Felnőttkori éle temhez

a Gyöngyöshermán-Szentkirályi Pol-
gári Kör a kapocs ehhez a városrész-
hez. Úgy éreztem, a magam lehető-
ségeihez mérten, nekem is tennem
kell a szülőhelyemért.
Az egyesületnek megalakulása óta
tagja vagyok. Az egy célért való
együtt gondolkodás és tenni akarás
vezérel. A felismerés, hogy mindent
el lehet érni közösen. Persze voltak
nagyon nehéz, reménytelennek
tűnő időszakok is, amiken végül
sikeresen keresztülvergődtünk.
Nagy erő van ebben a városrészben.

Sokan vannak, akik tenni akarnak,
és sokat is tesznek. Szomszédok,
utcabéliek közös programokat szer-
veznek. De ha kell, szemetet szed-
nek, közös park csinosításába fog-
nak, programokat találnak ki. Óvják,
ápolják a hagyományokat, a régi
emlékhelyeket. Jó itt élni.
A kastély mellett álló kettős kopjafát,
Szent István és Boldog Gizella szob-
rát, Marosits József alkotását 2000.
augusztus 20-án, az államalapítás
1000. évfordulóján avatták fel. A la-
kosság s a polgári kör óhajából, te-
remtő erejéből született.  Tovább-
indulunk Tóth Kálmánnal, aki útköz-
ben arról is beszél, hogy a közös-
ségteremtő Csinger Pétert tartja
szellemi és politikai elődjének. Szom-
bathely déli peremére érünk, a Bogáti
fasorhoz, a vadregényes Gyöngyös
patakhoz, ahol megjegyzi: – Innen
közelebb van Táplánszentkereszt,
mint a Fő tér. Sokan a tápláni iskolába
járatják a gyerekeiket. 
Immár a Gyöngyöshermán-Szentki-
rályi Sport Egyesület – vezetője Dra-
govics Jenő – bogáti sporttelepénél
járunk, ahol bajnoki szezon idején
minden második szombaton száz-
százötvenen szurkolnak a megyei
II-ben bőrt kergető, javarészt itt gyö-
keret eresztett játékosokból álló csa-
patnak. – Ha Táplán a vendég, há-
romszázas a nézősereg – meséli Tóth
Kálmán. S nem kis büszkeséggel em-
legeti (mások mellett) a szentkirályi
születésű Németh Pált, a „Dobópápát”
(1937–2009). 
A Budapest fővároshoz tartozó Bo-
gáti Szociális Otthon mellett hala-
dunk el. Az intézmény és a közeli
kisbolt közötti járdaszakasz 2015-ben
összefogással készült el. A Szent Ist-
ván templomhoz és az azt körbeölelő
szentkirályi temetőhöz érkezünk.
A sírkert nagy kőkeresztje az idén
újult meg. Isten házának falán
az egyik emléktáblán Mindszenty
József (1892–1975) hercegprímás,
bíboros jelmondata olvasható:
„A fényt soha ne mondd árnyéknak,
az árnyékot soha ne mondd fénynek,

a jót ne mondd rossznak, és a rosszat
ne mondd jónak”. 
Az innen gyenge kőhajításnyira lévő
Szedreskertben 2002-es Szent Ist-
ván-napi gálát idézünk fel, amikor is
két és fél ezer néző előtt Gregor
József operaénekes (1940–2006) volt
a sztárvendég. A hagyománytiszte-
letet mutatja, hogy a szokásos búcsút
idén is megtartják, természetesen
a hatályos szabályok betartásával. 

Szentkirály Szövetség
A számtalan közösségi kezdeménye-
zés egyik motorjához, a Szentkirály
Szövetség helyi (Szombathely, Gyön-
gyöshermán-Szentkirály) képviselő-
jéhez, Szilvágyi Sándorhoz köszönünk
be a gyöngyöshermáni Komárom ut-
cában. – Húsz magyar település neve
idézi szent királyunkat. E helyiségek
lakóinak szövetsége a megmaradás-
ban való hitet és az összetartozást
jelképezi, hiszen több Szent Istvánhoz
nevében kötődő település a mai ha-
tárokon kívül található – tudjuk meg
Szilvágyi Sándortól. – Idén Székely-
szentkirályon lenne a szövetség hu-
szonnegyedik találkozója… Marikával,
a feleségemmel szoktuk képviselni
az itthoniakat. A csíksomlyói búcsúba
is eljárunk. Zsinórban tizenötször vol-
tunk.  Minden alkalommal feltöltő-
dünk. Ott kell lenni. 
Augusztus huszadika kapcsán meséli:
– Mióta az eszemet tudom, több-
rétegű ünnep volt. Éves fordulópont.
Hiszen ekkorra már „bejött” a gabona,
azaz befejeződött a betakarítás. Csir-
két lehetett vágni. Eljött a jó világ.
Kezdtünk disznót hizlalni, hiszen a fa-
lusiak önellátóak voltak. (A zöldséget,
gyümölcsöt ma is megtermeljük
a családnak.) A parasztember dobott
valamit a tehénnek, majd mise után
összejött a közelebbi-távolabbi család.
Nagy beszélgetések folytak. Mostan-
ság összejövünk a templomkertben
és a Szily Kastélynál, ahol megkoszo-
rúzzuk Szent István szobrát, illetve
a kettős kopjafát. 

»Szenkovits Péter 

A szentkirályi templom »Fotó: Németh Richárd
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SZENTKIRÁLY BÚCSÚ 2020
Augusztus 20–23., Cs–Szo
Egész nap vidámpark, gyermekprog-
ramok, koncertek, helyi és sztárfel-
lépők, csendes tűzijáték. 

KOZMOSZ KARNEVÁL
Augusztus 27., Cs 20.30– 22.30.
ELTE GOTHARD ASZTROFIZIKAI 
OBSZERVATÓRIUM
Jó idő esetén az esti észlelés során
munkatársaik az intézet távcsöveivel
bemutatják az érdeklődőknek az ég-
bolt aktuális látnivalóit, fő célpontjaik
a Hold, a Jupiter és a Szaturnusz lesz-
nek. Rossz idő esetén (borult, esős)
a Csillagvizsgáló évszázados múltjának
tárgyi emlékeit bemutató Gothard Tu-
domány- és Technikatörténeti Állandó
Kiállítás, valamint az Égből hullott kö-
vek c. meteoritkiállítás lesz megtekint-
hető. A belépés díjtalan, gyermekeket
is szívesen látnak, előzetes bejelent-
kezés nem szükséges. Maszk kötelező. 

MŰVÉSZCSÜTÖRTÖK
PÉNTEK–SZOMBAT
Augusztus 27–29., Cs–Szo
BELSŐ URÁNIA UDVAR 
Az Érezd Szombathelyt programso-
rozat keretében Nyitott műterem –
műhely mindenkinek! Kézműveskedj,
formáld, érezd, tapintsd, akár csináld
magad is, három napon át! Festmény,
szobor, kerámia, fa, textil, papír kéz-
műves technikák megismerése, port-
rérajzolás, érmeverés, nemezelés, sík-
báb-készítés. Vírust elűző maszkok
karneválja. Stekovics Gáspár és S.
Nagy Ildikó „Szombathely, a 2000
éves város” rézkarcának lenyomata
kérhető az arcmaszkokra, melyek
tombolaszelvényként is funkcionál-
nak, és este kisorsolásra kerülnek.

S Z Í N H Á Z

FEHÉR NYUSZI, VÖRÖS NYUSZI
Augusztus 27., Cs 19.00–21.00.
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

E LŐ A D Á S

INGYENES EGÉSZSÉG-
TANÁCSADÁS, MÉRÉS
Augusztus 24., hétfő 8.00–16.00.
SZOMBATHELY ÉS JÁRÁSA EFI
Szombathely és Járása Egészségfej-
lesztési Iroda InBody 570-es testössze-
tétel mérő készülék segítségével in-
gyenes egyéni egészségtanácsadást
kínál Szombathely és Járása lakossága
részére. Előzetes időpont egyeztetés
szükséges, 94/319-820. A tanácsadás,
mérés időtartama hozzávetőleg 40 perc. 

KO N C E R T

LÉT ÉS ZENE
Augusztus 22., szombat 19.30
VÉGÁLLOMÁS KLUB
A Kert vendége a programsorozat záró-
rendezvényén a D-Station és a Novel.

ATARU TAIKO KONCERT
Augusztus 22., szombat 20.00
BROADWAY CLUB CAFE

A DAL A MIÉNK AKUSZTIK
Augusztus 25., kedd 19.00–21.00.
AGORA MSH TERASZUDVARA
Holdosi Attila – Ujvári Tímea koncert. 
VÁR A PÜSPÖKVÁR
Augusztus 26., szerda 19.00
PÜSPÖKI PALOTA
Vár a Püspökvár – Koncertek a szabad
ég alatt! címmel zenei programot ren-
deznek a Püspöki Palota kertjében. Au-
gusztus 26-án, 19 órától a Cimbaliband
ad koncertet, a vendég Danics Dóra.

MADARAS GERGELY 
ZÁRÓKONCERTJE
Augusztus 27., Cs 19.00–21.30.
BARTÓK TEREM

Közreműködik: Savaria Szimfonikus
Zenekar. Vezényel: Madaras Gergely.
A belépés díjtalan, de regisztrációhoz
kötött. E-mail: laszlone.andrea@sso.hu.

PIKNIK A LUGASBAN
Augusztus 28., péntek 20.00–23.00.
BOHÉM
Globe. 

„TÉR-ZENE”-KONCERT
Augusztus 29., szombat 19.30
SAVARIA TÉR
Blues Jam zenekar. Rossz idő esetén
szeptember 5-én, 19.30-kor. 

E G Y É B

HERÉNYI HETI PIAC
Augusztus 28., péntek 13.00–19.00.
HERÉNYIEK HÁZA
Gasztro placc: a Nemescsói TÉZSULA
Hagyományőrző Egyesület főzési
bemutatója, ami készül: darás má-
csik, gánica, lecsó, szilvareszt (röszti).
Lesz családi kézműves műhely fel-
nőtteknek és gyerekeknek. Falak
helyett hidakat! címmel nyílik meg
Harsányi Andrásné kiállítása.

VIGYÁZZUNK EGYÜTT 
SZOMBATHELYRE!
A Vigyázzunk együtt Szombathelyre!
akción belül szemétszedésre hívják
a körzetek lakóit.
Augusztus 25., kedd 17.00 
DERKOVITS-LAKÓTELEP
Augusztus 25-én, 17 órakor Horváth
Soma alpolgármester és dr. Czeglédy
Csaba képviselő szervezésével a 4. és
5. választókörzetben, többnyire a Váci
utcai Szolgáltatóház és a kutyafuttató
környékén gyűjtik a szemetet.  Talál-
kozó a Váci M. u. 63–65. melletti ját-
szótérnél.
Augusztus 28., P 17.30–18.30.
KISZ-LAKÓTELEP 
Augusztus 28-án Németh Ákos ta-
nácsnok szervezésével a Perint-par-
ton és a környékén várják az önkén-
teseket. Gyülekező: Perint-part, Károly
Róbert utcai kutyafuttatónál.

» P R O G R A M A J Á N L Ó
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Utcaművészeti nap: beszállt az eső is
A Nyitott városháza programso-
rozat részeként  utcaművészeti
napot tartottak Szombathelyen
a hétvégén: kézművesek, képző-
művészek, zenészek lepték el
a belvárost. 

Az eseményhez nem volt kegyes
az időjárás: dr. Nemény András
polgármester már a köszöntőjében
utalt arra, hogy elképzelhető, lesz
még szereplő az eseményen, amely
saját műsorral jelentkezik. Így is
lett, a leszakadó eső többször át-
formálta a programot, a résztvevők
pedig igyekeztek alkalmazkodni
a körülményekhez. (A Szelfisziget
megálmodói mintha megsejtették
volna, hogy körülöttük időnként
tengerré változik a Fő tér.) Róna-
széki Linda képzőművész-tanár és

Kamper Lajos grafikusművész irá-
nyításával és a szombathelyiek köz-
reműködésével készült volna el
Szombathely legnagyobb festmé-
nye. A több darabból álló, össze-
varrva 6×12 művet végül nem si-
került befejezni – a záporok többször
félbeszakították az alkotás folyama-
tát. Pavelkovits Petra programszer-

vező elmondta, hogy a képet most
szombaton, a moziban fejezik be.
A tervek szerint a Városháza olda-
lára kerül ki néhány hétre, utána
pedig leveszik. Az utcaművészeti
napot a jövőben is megtartják, re-
mélhetően addigra a vírushelyzet
is javul, így jóval nagyobb léptékű
eseményben gondolkodnak.

Zenélés az Utcaművészeti napon »Fotó: Németh Richárd

Szimfonikusok: az öt karmester évadja
Évadnyitó sajtótájékoztatót tartott
a Savaria Szimfonikus Zenekar.
Az eseményen bemutatták az öt
karmestert is, akiket 2-2 alkalom-
mal láthatnak a bérletesek ebben
a szezonban.

Öt karmesterrel indul az évad a Sa-
varia Szimfonikus Zenekarnál, az ér-
kező dirigenseket a társulat tagjai vá-
lasztották ki. Vezető karmester nem
lesz köztük néhány évig. Egyikük,
a rangidős karmester a zenekar mű-
vészeti tanácsadójaként is dolgozik
idén, ő a Kossuth- és Liszt Ferenc-
díjas dirigens, Kovács János. A koráb-
ban a szimfonikusok asszisztens kar-
mestereként dolgozó Thomas Kornél
karmesterként folytatja – őt már jól
ismeri a szombathelyi közönség.  
Cser Ádám karmester miskolci zene-
igazgatóként ismert, 11 éve dolgo-
zott először együtt a szombathelyi

szimfonikusokkal.  A Junior Prima
díjas Dobszay Péter azt mondta, vir-
tuóz a társaság, és könnyű velük
a kommunikáció – örömmel fogadta
a karmesteri pozíciót. A Gundel mű-
vészeti díjas Vajda Gergely a kortárs
zene tolmácsolásában viszi előrébb
a társulatot.  

Az eddigi vezető karmester, Madaras
Gergely távozik, zárókoncertjét – Mo-
zart és Brahms műveivel – augusztus
27-én este tartják a Bartók-teremben
– a részvétel díjmentes.

A Savaria Szimfonikus Zenekar sajtótájékoztatója »Fotó: SZTV

Az évad részletes 
programja:
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BPW-Puskás: valódi együttműködés 
A BPW-Hungária Kft. kiemelt fon-
tosságúnak tartja az aktív pályao-
rientációs tevékenységet, hiszen
minél több információt és tapasz-
talatot szereznek a pályaválasztás
előtt álló fiatalok, annál magabiz-
tosabban választanak megfelelő
pályát maguknak. A közel másfél
ezer dolgozót foglalkoztató szom-
bathelyi vállalat jelentős részt vállal
abban, hogy a pályaválasztás előtt
álló fiatalokat a műszaki szakmák
felé orientálja. A képző intézmé-
nyek oktatóit is támogatja abban,
hogy naprakész ismereteket tudja-
nak átadni a tanulóknak.

Kiemelt partnerintézménye a Puskás
Tivadar Szakképző Iskola és Kollégi-
um, ahol nemrégiben egy modern
gépész szaktanterem került kialakí-
tásra számítógépekkel és szoftverek-
kel, pl. az SSCNC szimulátorral, amely
CNC vezérlés oktatásban és vizsgáz-
tatásban a legszélesebb szolgáltatást
nyújtó szoftver a világon.
A vontatott jármű-futóműveket, fel-
függesztési rendszereket, agrár-gép-
ipari termékeket gyártó, tervező és fej-
lesztő cég műszaki képzőközpontjának
munkatársai is segítették az iskola szak-
oktatóját abban, hogy az iskola által
nemrégiben megvásárolt szoftver
használatának fortélyait, csínját-bínját
megismerje, elsajátítsa, és ősztől már
kifogástalanul oktatni is tudja. 
– A Puskás szakképzővel három szak-
ma kapcsán kooperálunk: a gépi for-
gácsoló, a hegesztő és a mechatronikai
technikus tanulóink zöme innen ér-
kezik – fejti ki Kelemen József, a BPW-
Hungária Kft. Képzőközpontjának ve-
zetője. – Ősztől átalakul a forgácsoló
szakma, gépi- és CNC-forgácsoló lesz,
tehát OKJ-s változás történik. Ennek,
ill. a folyamatos fejlődés kapcsán a Pus-
kás vásárolt egy SSCNC nevű szoftvert,
amelyen szimulációval lehet meg-
tanulni a CNC-gépek kezelését és

programozását. Ez egy nagyon ko-
moly, komplex program. Eljött hoz-
zánk Kovács Ferenc „puskásos” kol-
léga, gépi forgácsoló szakmai tanár,
hogy a mi gyakorlati oktatónk, Bolla
László segítségével, aki már régebb
óta használja ezt a szoftvert, elsajá-
títsa ennek a használatát.
– Így még jobb lesz a cég és az is-
kola összhangja, mert a srácok
ugyanazt tanulják a suliban is, mint
amivel itt majd találkoznak – veszi
át a szót Bolla László. – Általában
két nap jut arra, hogy a szoftver-
telepítő cég bemutassa a szimulá-
tort, illetve felkészítse a szaktanárt
a használatára, ám ez az idő nagyon
kevés, hiszen a szimulációs szoftver
több mint ötvenféle CNC-gépet

szimulál. Megnéztük, hogy a szimu-
látor és a valós élet között mi a kü-
lönbség, illetve végigmentünk a szi-
mulátor a menüszerkezetén, hogy
mi micsoda, miként működik, ho-
gyan kell beállítani. Egy ilyen szi-
mulációs szoftver elvileg alkalmas
arra is, hogy az ezen megírt prog-
ramot közvetlenül a géppel le le-
hessen futtatni, hogy ha megfelelő
az összeköttetés.

A BPW-Hungária Kft. 2008-ban indí-
totta el a tanműhelyét. Eleinte leendő
gépi forgácsolók, de jó ideje már he-
gesztők, mechatronikai technikusok
is kapnak itt gyakorlati képzést. A gépi
forgácsolóknál maradva: egy hét is-
kola, egy hét gyakorlat. A tanulók a 11.
évfolyam végére már BPW-s helyisme-
rettel rendelkező szakemberekként
végeznek. Az a tapasztalat, hogy akit
érdekel a szakma, az itt marad. 
Az elmúlt évtizedben összesen
195 tanuló szerzett itt szakmát, kö-
zülük több mint százan ma is a BPW
csapatát erősítik, és nyár végén újabb
19 tanuló kezdi a munkáséletét a vál-
lalatnál.
Idézünk Mándli Pétertől, a cég ügyve-
zető igazgatójától: „Amikor 2016-ban

a huszonöt éves jubileumot ünne-
peltük, az alapító 170-es létszámból
120-an dolgoztak a gyárban. És akik
akkor nem voltak itt, azok nagy része
már nyugdíjban volt, vagy már sajnos,
nem lehettek közöttünk. Az alapgár-
dánál, akikkel elindultunk, óriási a ko-
hézió, az új, a fiatalabb generációk
tagjainak ezt is próbáljuk átadni.” 

»Szenkovits Péter
(X)

A Puskás Tivadar Szakképző Iskola kiemelt partnerintézménye  a BPW-Hungáriának »Fotó: Mészáros Zsolt
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Szent II. János Pál (1920–2005) pá-
pasága bélyegeken és képeslapo-
kon elevenedik meg a könyvben,
mely Steindl Rezső gyűjteménye
alapján készült a Szülőföld Könyv-
kiadó gondozásában.

– Szent II. János Pál az egyháztör-
ténelem egyik legnagyobb pápája,
és a 20. század egyik legnagyobb
alakja. Sok fájdalom érte fiatal korá-
ban, elveszítette a szeretteit, hamar
egyedül maradt a világban. Talán
ezért lett a hite annyira erős, és ezért
fogalmazódhatott meg benne már
ekkor későbbi jelmondata: Totus Tuus
(Egészen a Tied vagyok). Ez a szilárd
erkölcsi elköteleződés óriási ajándék
egyházunk és a közép-kelet-európai
társadalmak számára. Megerősítés
volt ő a kommunista diktatúrában
élő népeknek. Amikor azt mondta:
Ne féljetek! – üzente is, hogy a tör-
ténelem alakító ereje nem a hadsereg,
nem a pénz, hanem az emberek men-
talitása – ez lehet a szembefordulás
alapja. Megejtő volt a vidámsága,
a természetessége, a nyitottsága,
amellyel – bármilyen országba ment
– anyanyelvükön szólt az ember-
ekhez. Nagy erővel tudta a fiatalok
számára is sugározni a hitét. Öröm
ennek a szép könyvnek a megszüle-
tése, és lelkesen készülünk a szom-
bathelyi pápalátogatás jövőre ese-
dékes harmincadik évfordulójára –
mondta dr. Székely János megyés-
püspök A függetlenség szentje című
könyv bemutatóján a Sarlós Boldog-
asszony-székesegyházban.
Szent II. János Pál pápa száz éve szü-
letett. Életútját, tevékenységét bé-
lyegek, emlékborítékok és képeslapok
sokasága is megjeleníti. Steindl Rezső
filatelistát, a Magyar Bélyeggyűjtők
Országos Szövetségének Vas megyei
elnökét a magyarországi pápalátoga-
tások (1991. augusztus, 1996. szep-
tember) ösztönözték arra, hogy tuda-
tosabban bővítse és kiállítási anyaggá

rendezze az egyházfővel kapcsolatos
gyűjteményét. Ennek alapján állította
össze a több mint háromszáz oldalas,
magyar-angol-lengyel nyelvű kiad-
ványt a Szülőföld Könyvkiadó a Len-
gyel Intézet és a Magyarországi Len-
gyel Katolikusok Szent Adalbert
Egyesülete közreműködésével.
A Lengyel Köztársaság nagykövete,
Jerzy Snopek a könyvbemutatón em-
lékeztetett: a lengyel pápa mély nyo-
mot hagyott a történelemben, őt
tartják az egyháztörténet egyik leg-
karizmatikusabb egyéniségének. 104
utazást tett külföldre, az egész világon
nagy szimpátiával fordultak felé
az emberek. Fontos teológiai és etikai
kérdésekben nem tűrt ellentmondást,
ugyanakkor szelíd egyszerűség és
múlhatatlan irgalmasság jellemezte.
Művelt ember, költő és filozófus volt.
Kultusza Magyarországon is eleven,
szobrokkal, emlékművekkel, emlékt-
áblákkal tisztelegnek előtte.
Joanna Urbanska, a budapesti Len-
gyel Intézet igazgatója megjegyezte:
– Karol Wojtyla, a későbbi II. János
Pál pápa a világot járva – miközben
evangéliumot hirdetett – a szabadság,
a függetlenség és az igazságosság
eszméit terjesztette. Mindez nemcsak
a meglátogatott társadalmak lelki és
erkölcsi megújulását eredményezte,

de emelkedett politikai változásokat
is kezdeményezett.
Dr. Hende Csaba, az Országgyűlés
alelnöke szólt a száz évvel ezelőtti,
Visztula menti csodaként emlegetett
varsói csatáról, amelynek során a szov-
jetek elleni győzelemhez hozzájárult
a magyarok segélyszállítmánya is.
Ezután emlékeit idézte fel az 1978-as
pápaválasztással kapcsolatban; ta-
lálkozásait a Szentatyával Pannon-
halmán, majd Rómában, Brenner Já-
nos boldoggá avatásakor. Soltész
Miklós egyházi kapcsolatokért is fe-
lelős államtitkár elmondta: Magyar-
ország kormánya Szent II. János Pál
pápa születésének századik évfordu-
lóján szobrot készített, amelyet Krak-
kóban állítanak fel.
Dobos Marianne a könyv előszavában
ír a pápa emlékezetes utazásiról
(129 országban járt), melyek során
találkozott az öt földrész népeivel,
kereste a kapcsolatot más keresztény
felekezetekkel és a nem keresztény
vallásokkal is. Az apostoli látogatá-
sokról bélyegek, emlékborítékok sora
jelent meg, ezekből látható gazdag
válogatás Steindl Rezső jóvoltából
A függetlenség szentje című könyv-
ben, illetve ezekben a hetekben a Szily
János Egyházmegyei Gyűjtemény és
Látogatóközpont kiállítóterében.

Dr. Székely János megyéspüspök a könyvbemutatón »Fotó: Németh Richárd

A függetlenség szentje
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Ligeti Dániel és Ligeti Richárd sza-
badfogású magyar válogatott bir-
kózók voltak a vendégeink. Interjú
a családi vállalkozásról, a sportélet
járvány utáni folytatásáról és
az olimpiai álmokról. 

Annak ellenére, hogy a mondás szerint
két dudás nem fér meg egy csárdában,
két birkózó megfér egy többgenerá-
ciós sportolócsaládban. Sőt, Dániel
és Richárd szerint is nagy pluszt adnak
a közös felkészülések, és hogy egymás
mellett állhatnak a ring szélén. „Most
már én is elértem arra a szintre, hogy
tudok Daninak segíteni. Ő gyerekko-
rom óta mellettem van” – mondta
a négy évvel fiatalabb Richárd. „Ab-
szolút pozitív hatással vagyunk egy-
másra, és ez az eredményeinken is
megmutatkozik.”
Ilyen eredmény volt a 2018-as felnőtt
szabadfogású OB-n begyűjtött két
arany is. Ligeti Dánielnek főleg meg-
könnyebbülést jelentett a bajnoki
hely. „Elég húzós évem volt. Sérülés
sérülést követett, és kérdéses volt az
is, hogy egyáltalán el tudok-e indulni
a magyar bajnokságon” – árulta el.
„Egy évvel később pedig életünkben
először közösen készültünk egy vi-
lágversenyre, a bukaresti Eb-re.” 
Az idősebb testvér jelenleg a rehabi-
litáció utolsó szakaszában jár egy
2019-es bokasérülés következménye-
kei miatt. Nem sokon múlt, hogy az elő-
ször apróságnak hitt húzódás meg-
nehezíti a karrierjét. „A sérülés köz-
vetlenül nem befolyásolta a verseny-
teljesítményemet, ezért úgy készültem,
hogy rizikós döntést kell meghoznom”
– tudtuk meg Dánieltől. „Ha tavaly de-
cemberben megműtettem volna a lá-
bam, az Európa-bajnokságot és az első
olimpiai kvalifikációs versenyt ki kellett
volna hagynom, ezért úgy döntöttünk,
hogy az ötkarikás játékokig várunk
a kezeléssel”. 
A számításokat keresztülhúzta az olim-
pia halasztása és a versenysorozatok

lefújása. Amennyire Dániel szem-
pontjából ez szerencsés időzítés volt,
Ligeti Richárd helyzetét annál bi-
zonytalanabbá tette. A HVSE ver-
senyzője nagyon intenzív és ered-
ményes felkészülési időszakot tudhat
maga mögött. „Nyár elején a sza-
badfogású válogatottal edzőtábo-
roztunk Szombathelyen és egy lipcsei
nemzetközi felkészülésen is részt
vettem. Szeptemberben már ringbe
szállnék, de benne van a pakliban,
hogy eltörlik az őszi versenyeket
is. Összességében bízok benne,
hogy a befektetett munka megtérül
majd a magyar bajnokságon.”
A testvérek kiemelték a HVSE szerepét
a magyar birkózás sikerességében.
„Szombathely hozta az elmúlt két
évtized szinte összes szabadfogású
eredményét” – tudtuk meg Dánieltől.
„Ritter Árpádon és Aubéli Ottón kívül
az olimpikonjaink mind szombat-
helyiek voltak. Ez elsősorban id. Veréb
István többgenerációs munkájának
köszönhető.”
Ligeti Richárd hozzátette: „Sokan
mondják, hogy a szabadfogás egy
„mostohaága” a magyar birkózásnak.
Az utóbbi idők nemzetközi eredmé-
nyein, rendre ott volt a legjobbak kö-
zött egy szombathelyi, Hatos Gabitól

kezdve Wöller Gergőig. Daniról és ifj.
Veréb Pistiről nem is beszélve a je-
lenlegi keretből. Nem egyszerű, de
Szombathelyen felvesszük a harcot,
és csináljuk a dolgunkat.”
Ligetiék a honosítással sincsenek ki-
békülve. A nyáron bukott le dop-
pingvétséggel két, Ukrajnából ho-
nosított szabadfogású hazai váloga-
tott birkózótársuk. Dániel és Richárd
egyetért abban, hogy az ügy rávilágít
arra, hogy mindenkinek a saját ha-
zájában kellene kibontakoznia. A te-
hetséges magyarok elől nem sza-
badna idegenlégiósoknak elvennie
a lehetőséget.
Műsorunk végén a 2021-re halasztott
tokiói olimpiáról is megkérdeztük
a birkózókat. Ha a magyar verse-
nyeken és az Európa Bajnokságokon
motiválta őket, hogy mindketten
indulnak, a közös ötkarikás meg-
mérettetésnél nagyobb dicsőséget
el sem tudnának képzelni. Azon dol-
goznak, hogy jövő nyárig ez az álom
valósággá váljon – tisztában vannak
vele, hogy addig még hosszú út áll
előttük. 

»Cs.A.

Ligeti Richárd és Ligeti Dániel az SZTV-ben »Fotó: SZTV

Gőzerővel készülnek a Ligeti testvérek

A teljes adás látható
a Szombathelyi Televízió 
YouTube-csatornáján.
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A  H Ő G U TA

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H–P 07.00–21.00
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

(X)

A nyári hőség nemcsak minket, embereket
viselhet meg, négylábú kedvenceinkre is
gondolnunk kell. Fontos megjegyezni,
hogy a kutyák hőháztartása teljesen más-
képp működik, mint a miénk. Mivel nekik
szinte alig vannak verejtékmirigyeik, iz-
zadással nem tudják hűteni magukat. Erre
a célra a lihegést „használják”. A kutya
normál testhőmérséklete 38-39 °C, hőguta
esetén ez akár a 42-43°C-ot is elérheti.
Fokozottan veszélyeztetett típusú kutyák
a manapság rendkívül divatos nyomott
orrú ebek, bulldogok, mopszok, masztiffok.
Mindenki tapasztalhatja, hogy ezek a ku-
tyák gyakran horkolnak, hörögnek, külö-
nösen erősebb mozgás vagy izgalom ha-
tására. A betegség magyar neve rövidfej
szindróma (brachiocephal szindróma).
Ezen kutyák életminőségén műtéti úton
nagyban lehet javítani, a szűk orrnyílást
plasztikai műtéttel tágítjuk, a megnyúlt
lágy szájpadlást, ami akadályozza a normál
légvételt, lebenyplasztikával rövidítjük
meg. Kórházunkban sok ilyen műtétet
végzünk, a gazdák arról számolnak be,
hogy kedvenceik viselkedése teljesen meg-
változik, vidámabbak, mozgékonyabbak,
hiszen végre kapnak levegőt.
Azonban a hőség nem csak ezekre a típusú
kutyákra jelenthet veszélyt. Ennek elke-
rülése érdekében fontos, hogy a sétáltatást
ne a nap legmelegebb időszakára időzítsük,
lehetőleg a kora reggeli vagy késő esti órá-
kat részesítsük előnyben. Fontos, hogy ku-
tyánk számára mindig legyen elérhető ivó-
víz, illetve árnyékos hely. Az idő is rendkívül
fontos tényező, amint észleltük a bajt, ku-
tyánk zihál, nehezen kap levegőt, nyálzik,
esetleg már görcsei vannak, mielőbb for-
duljunk állatorvoshoz, hiszen kedvencünk
élete ilyenkor akár perceken is múlhat.

S Z Ü L E T É S : Oláh Martin Zoltán és Németh Rebeka leánya: Milla, Horváth József és Gombos Cintia
Klaudia fia: Benett József, Szovák Attila és Zséder Dóra fia: Milán, Csőre Szabolcs és Szakács Dorina fia:
Félix, Berghoffer Zoltán és Nemes Boglárka leánya: Sára, dr. Lányi Tamás és Németh Anikó leánya: Léna,
Horváth Zoltán és Ágoston Vivien fia: Dominik, Báder Patrik Krisztián és Horváth Amanda fia: Alex,
Sándor Krisztián és Pap Mónika leánya: Maja, Rozmann Ferenc és Svajda Ildikó Mária leánya: Flóra,
Németh Zoltán és Horváth Zsófia leánya: Zoé, Mühl Norbert és Benczik Rita leánya: Hanna, Strublik
Attila és Nagy Timea fia: Patrik, Szabó Mátyás és Kovács Klaudia leánya: Zselyke, Sándor Alex és Kurucz
Bianka leánya: Szofi, Járfás Szabolcs és Bándli Mária leánya: Adél, Orsós Csaba és Bogdán Beáta fia:
Nikolasz Csaba, Fülöp Dániel és Csiszár Barbara leánya: Zsófia Nóra, Szélesi Gergely és Boldog Bernadett
fia: Gergely Márton, Vincze Balázs és Gombos Sára fia: Gellért Gábor, Karsai Gábor és Pancza Klára fia:
Zágon, Kozma Bálint Lajos és Kormos Adél fia: Bende Bálint, Szovák Attila és Horváth Szabina Andrea
fia: Áron, Szép László és Horváth Andrea fia: Noel, Iszak Zoltán és Horváth Barbara leánya: Anina, Szép
Antal és Kovács Viktória leánya: Lea Viktória, Kopácsi Péter Ferenc és Németh Gerda leánya: Mara, Varga
Gergő Márton és Kovács Aliz leánya: Julianna, Szalay Vince András és Gadóczy Bernadett fia: Vince,
Németh Krisztián és Baán Ildikó fia: Benett, Bíró Péter és Somlai Eszter fia: Bálint Mihály, Takács Zoltán
Gábor és Fülöp Mónika fia: Hunor, Szabó Dávid és Kincs Anikó fia: Balázs Zsigmond, Ambrus Krisztián és
Hadrik Barbara fia: Miron, Engi László és Horváth Mónika fia: Marcell József, Csuka Zoltán és Nagy Kitti
leányai: Lia és Léni (ikrek), Lazáry Viktor és dr. Kutasi Adrienn fia: Zétény, Konczér László Gergő és
Horváth Ivett Katalin fia: Dominik, Hirschmann Benjámin és Ludván Brigitta fia: Benedek, Oláh Zoltán
és Takács Gabriella fia: Botond
H Á Z A S S Á G :  Kolesánszky Norbert Tamás és Jányoki Ágnes, Takács József és Babócs Eszter, Makai
Martin és Erdős Mónika Bettina, Vincze Péter és Skrapits Zsanett, Vers Ákos és Nardai Viktória, Hábetler
Roland és Szabó Georgina, Mazaga László és Szalai Orsolya, Szijártó Roland és Sárközi Teréz, Kropf
Miklós és Polgár Hajnalka, Bokor János és Vukits Georgina, Petrásovics András és Németh Klaudia, Görcs
Balázs és Kalmár Elisabeth, Hajdu Roland és Károlyi Tünde, Horváth István György és Bátorfi Anna
Magdolna, Kékesi Szilárd és Erdős Mónika
H A L Á L E S E T : Mesics László, Ekker Géza Béla, Horváth Kálmánné Czeglédi Irén, Devecseri Istvánné
Horváth Rozália, Frank Lajos, Marics Istvánné Horváth Katalin, Tátrai Ferencné Bugnics Anna, Kenedli
Lajos, Őri Dániel József, Böcskei Lászlóné Szijj Erzsébet, Odor János, Németh Lászlóné Horváth Ágnes,
Balla Istvánné Frühvirth Rozália, Szőr József, Bodnár Lászlóné Mesterházi Zsuzsánna, Szücs-Bakonyi
János József, Saródi Imre, Horváth István

A N YA KÖ N Y V I  H Í R E K  ( AU G U S Z T U S  17. )

S Z Ü L E T É S : Dorogi Balázs és Horváth Judit fia: Samu, Molnár Ádám és Süle Georgina fia: Benett, Komp
Bálint János és Papp Ágnes leánya: Elizabet, Takács Tibor és Bodó Mária leánya: Léna, Marti István Csaba és Tóth
Nikoletta fia: Ádám, Gigler Tibor János és Lakosi Szilvia leánya: Róza, Meskó Milán és Stéber Nikoletta leánya:
Nara, Földesi János és Kovács Tamara leánya: Sára, Szabó Gábor és Asbóth Zsófia leánya: Adél, Szőlősi Szilárd és
Németh Mónika fia: Milán, Zelkó Gábor és Köbli Edina leánya: Gréta, Kupi Tibor és Málics Melinda fia: Benjamin,
Subicz Gábor és Szabó Kitti fia: Noel, Herczeg András és Nagy Evelin fiai: Nátán és Nolen (ikrek), Kovács László és
Kercselics Klaudia leánya: Veronika, Kiss Zoltán Gábor és Bödecs Renáta leánya: Eliza, Varga Máté és Hadi Vivien
leánya: Zorka Lora, Krizmanich Krisztián és Kampós Henrietta leánya: Hanna, Csorba Tamás és Viszket Viktória
fia: Tamás, Nagy Péter és Khell Melinda fia: Mátyás, Csefalvi Zoltán és Kelemen Ágnes leánya: Lelle, Czédli
Krisztián Csaba és Horváth Judit fia: Nándor, Palotay Richárd Lajos és Horváth Diána Eszter leányai: Tamara és
Ráchel (ikrek), Bajusz Attila és Hajós Melinda leánya: Léna, Haizler Bence és Sulyok Dorisz leánya: Alíz, Vass
István és Sinka Nikoletta fia: Vencel, Gáspár András és Baráth Réka fia: Botond, Kovács József és Horváth Angelika
fia: Nimród, Drázsnyák Tibor András és Polgár Rita fia: András, Varga András és Ország Ágnes Éva fiai: Ákos és
Dominik (ikrek), Dóczi Péter Csaba és Barbalics Kinga fia: Dominik, Révay Henrik és Mile Kitti leánya: Freja,
Zsoldos Márton és Nemes Szimonetta fia: Zétény, Bodorkós Zsolt és Viszket Viktória leánya: Zsófi, Smolcer Henrik
János és Lakatos Jennyfer Mária fia: Henrik Ferenc, Bátai Olivér és Somogyi Renáta fia: Soma, Nemes Valentin és
Varga Eszter Dóra fia: Barnabás, Ódor Ádám János és Sömenek Csilla fia: Levente, Kövesdi Zoltán és Lukács Nóra
Kitti leánya: Nara, Tuboly Attila és Róka Csilla Tímea leánya: Léna Aranka, Németh János és Németh Anita fia:
Milán, Horváth Gábor és Fritz Szilvia leánya: Regina, Witzmann Patrik és Németh Orsolya fia: Levente, Nagy
Mihály és Bécs Adrienn leánya: Helga, Tairovski Nusret és Hegedüs Tamara leánya: Lora, Horváth Péter és Süle
Anna fia: Dávid dr. Góg Dániel és dr. Berényi Anna, Virág Bence és Horváth Barbara, dr. Varga Bálint és Tausz
Dominika, Gyürü Patrik Béla és Kiss Diána, Farkas Ádám és Szerdahelyi Nikolett, Nagy József és Kozma Dorina,
Horváth Tamás és Pálfy Andrea, Hotzi Péter és Németh Laura, Szandi Krisztián és Mályba Andrea, Novák András
és Nagy Erzsébet, Balogh Róbert és Nagy Tünde, Tóth András és Baranyai Barbara, Bikali Balázs és Tamási Boglárka
Judit, Somogyi Attila és Garamvölgyi Lívia

H A L Á L E S E T : Toloch Ernő Lipótné Ondrus Ilona, Kulcs Dezső, Sághi László, Bokor László Zoltán, Bárdosi Balázs
József, Megmondja Istvánné Horváth Katalin, Patonay Imréné Strommer Margit, Iván Gyula, Lóránth Rozina, Marton
Istvánné Horváth Anna, Polhammer Frigyes, Kovács Gyula Ferencné Bősze Margit, Horváth Károlyné Nárai Mária,
Németh Imréné Imre Rozália, Rudalics János, Rábel Károlyné Csáki Mariska, Németh István Zoltán, Dancsecs Józsefné
Dezse Mária Judit, Szücs József, Hencz Ottó Ferencné Kovács Ildikó, Pál Mária, Iván Józsefné Dénes Mária, Pados
Józsefné Csőre Irén, Horváth László, Borosné Varga Etel, Csercsics László

A N YA KÖ N Y V I  H Í R E K  ( AU G U S Z T U S  10. )
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Négy fordulón hét pontot szerzett
a Szombathelyi Haladás NB II-es
csapata. Mátyus János nagyon
megszerette a várost, elképesztő-
nek tartja a szurkolótábort, s mint
fogalmazott: azt sajnálja, hogy an-
no nem focizhatott a Haliban. 

– Így, négy forduló elteltével, azt kell,
hogy mondjam: a szezon előtt a pró-
féta szólt belőlem. Folyamatosan arról
beszéltem, hogy a Haladás középc-
sapat lesz a szezonban, ha kijön a lé-
pés, akkor a tabella első harmadában
zárhatunk – vágott bele az értéke-
lésbe Mátyus János. 
– A felkészülés alatt elvégeztük a ter-
vezett munkát, a bemutatkozásunk
pedig álomszerűre sikeredett. Egy
ötöst vágtunk a Siófoknak, ám a meccs
után is kiemeltem: hasonló képességű
gárdával találkoztunk. Aztán érkezett
a Szolnok, amellyel itthon remiztünk.
A gyirmóti vereséget sajnálom, ikszes-
nek éreztem azt az összecsapást is, de
kissé dekoncentrált volt a védekezé-
sünk. A múlt héten aztán épp a hátsó
alakzatot tettük rendbe, és nagy örö-
mömre vasárnap kapott gól nélkül
hoztuk le a Szeged elleni bajnokit.
Nyertünk, szerintem teljesen meg-
érdemelten – fogalmazott a Haladás
vezetőedzője, aki később kitért arra
is, hogy jelenleg ideális körülmények
között dolgozhatnak a csapattal. 
– Való igaz, korábban volt némi fél-
reértés, de mára mindent tisztáztunk,
amiért köszönet Séllei Árpád ügyve-
zetőnek. A menedzsment mellettünk
áll, a minap sikerült egy belső védőt
is igazolnunk, úgyhogy valóban min-
den adott, hogy csak és kizárólag
a futballra koncentráljunk. Ami pedig
a folytatást illeti: megyünk a Vasashoz,
majd jön az Ajka. Az NB II-ben az an-
gyalföldiek más dimenzióban létez-
nek, teljesen mások a lehetőségeik
a Lokival együtt, mint a többi rivális-
nak. Ennek ellenére azt mondom: no-
ha a fővárosiak az ütközet torony-

magas esélyesei, egy mérkőzésen si-
mán borulhat a papírforma. A srácok
hozzáállásával eddig sem volt gond,
és eztán sem lesz. Amit pedig külön
kiemelnék, az a közeg, amelyben
játszhatunk hétről-hétre. Libabőrös
lettem, amikor Siófokon kimentünk
a pályára, és megláttam az ötszáz
drukkerünket, de ez minden találko-
zón így volt. A Szeged elleni meccsről
hazafelé sétálva azon gondolkodtam,

hogy elképesztő felemelő érzés a vasi
megyeszékhelyen edzősködni, és saj-
nálom, hogy aktív koromban nem
futballozhattam a Haliban. Ha kilé-
pünk az utcára, lépten-nyomon úgy
köszönnek nekünk Felipével, hogy
„Hajrá Hali!”. Én még ilyet nem ta-
pasztaltam, csak azt tudom ígérni,
hogy minden héten harcos Haladást
láthatnak fantasztikus szurkolóink –
mondta végül Mátyus János.

Mátyus János, a Haladás edzője »Fotó: Vizi László

„Felemelő érzés Hali-edzőnek lenni”

H A L M O S I  A  K I R Á L Y B A N

A Király Sportegyesület megyei I-es gárdájában folytatja pályafutását
a 41. évében járó harmincötszörös válogatott labdarúgó, Halmosi
Péter. „Cucu” a múlt héten igazolt egyik legjobb barátja együtteséhez. 
– Ezer szállal kötődünk egymáshoz Gabival, gyermekkori barátok vagyunk,
a családi kötelék is erős, ezért is a Király Sportegyesületbe hoztam focizni
a fiamat. Noha 41 esztendős leszek, még kellően fittnek érzem magam
ahhoz, hogy rendszeresen futballozzak. Több évtizedet töltöttem a pályán,
hiányzott a miliő, a heti készülődés, az öltöző világa, és persze a meccs.
Annyi tapasztalatot szedtem össze az elmúlt években, hogy meggyőző-
désem, hogy sikerül segítenem a csapaton és a fiatalokon. Gabival már
korábban szóba került annak a lehetősége, hogy nála futballozom majd,
és ennek most jött el az ideje. Ismerem az egyesület céljait, hogy milyen
céljai vannak, mit képvisel. Ez számomra szimpatikus, és amit kiemelnék,
rendelkezik a külföldről hozott szemlélettel és koncepcióval – mondta
Halmosi Péter, aki a hétvégi Haladás-meccset Gera Zoltánnal, a magyar
U19-es válogatott szövetségi edzőjével tekintette meg. 
– Gera Zolival együtt debütáltam még a válogatottban, nagyon régi
barátok vagyunk. Most eljött megnézni a meccset, és bizony tetszett
mindkettőnknek a Hali játéka – tette hozzá Halmosi Péter.
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Fölényes győzelemmel kezdte a sze-
zont a Haladás-Viktória. A szom-
bathelyiek Szil Tünde négy góljával
4-0-ra verték a Kelen SC-t a női lab-
darúgó NB I nyitófordulójában. 

A fővárosi Kelen SC együttesét látta
vendégül a Király Sportlétesítmény-
ben a nyáron átalakult Haladás-Vik-
tória FC a női NB I első játéknapján.
A megfiatalított szombathelyi csapat
már a mérkőzés elején nekiesett el-
lenfelének, de az eső miatti mély ta-
lajon több hiba is csúszott a táma-
dásokba. Ennek ellenére a Viktória
játszott fölényben, amelynek az lett
az eredménye, hogy a hazai csapat
2-0-ra vezetett már a szünetben.
A térfélcserét követően sem változott
a játék képe. A vendégek egyáltalán
nem tudtak veszélyeztetni, a Viktória
pedig támadásban maradt, helyzete-
ket dolgozott ki, és további gólokkal
tette biztossá a győzelmét. Az első
félidőben két gólt szerző, nyáron iga-
zolt Szil Tünde a második játékrészben
is betalált kétszer, így a támadó négy
góljával a Viktória 4-0-ra legyőzte
a Kelen SC-t. 
– Erre készültünk, hogy a nyitómér-
kőzésen próbáljunk meg mindent
beleadni, és a lehető legtöbbet hoz-
zuk ki magunkból. A mérkőzésen
végig a mi akaratunk érvényesült.
Emellett még gólokat is rúgtunk,
úgyhogy megdicsértem a lányokat
– értékelt a Haladás-Viktória FC télen
kinevezett vezetőedzője, Szabados
György, aki annak különösen örült,
hogy bekapott gól nélkül hozta
a mecscset csapata.

– Nyilván lehet és kell is mindig ja-
vítani, de annak nagyon örültem,
hogy nem kaptunk gólt. Működött
az egységünk, stabilak voltunk, és
ami helyzetünk volt, azt gyakorlatilag
mind be is rugdostuk.
A Viktória bajnokságra való felkészü-
lése nem volt zökkenőmentes, hiszen
óriási átalakuláson ment át nyáron
a gárda. A tavalyi kezdőcsapatból ösz-
szesen nyolc játékos hagyta el a szom-
bathelyi csapatot, míg az érkezők lis-
táján csak három játékos szerepel. Az
MTK-val korábban két bajnoki címet
szerző trénernek tehát új csapatot
kellett építenie az új szezonra. 
– Az ember ilyenkor vakon megy bele
a felkészülésbe is, hiszen még nem
volt csapatunk, csak játékosok voltak.
Hat hetünk maradt arra, hogy kiala-
kítsunk egy olyan játékstílust, ami
megfelel ennek a keretnek. Igyekeztem

lehetőleg minél jobban felgyorsítani
ezt a folyamatot. Ezen a mérkőzésen
szerencsére kijött a befektetett munka,
de sok melónk van még, amit el kell
végeznünk. Ezzel tisztában vannak
a lányok is, de jól állnak hozzá, ami
nagyon pozitív számomra. 
A szezont ragyogóan kezdő Hala-
dás-Viktória FC a női NB I második
fordulójában az Astra-Alef HFC Üllő
vendégeként lép pályára. A találkozót
vasárnap 17.30-tól rendezik. 
– Tudjuk jól, hogy tőlünk két játékos,
Szakonyi Emese és Rácz Zsófia is oda-
igazolt. Mindketten jó játékosok, de
természetesen mi arra készülünk,
hogy onnan is ponttal vagy pontokkal
jöjjünk haza. Becsülettel fel fogunk
készülni, és megteszünk mindent an-
nak érdekében, hogy pontoz szerez-
zünk idegenben is. Remélem, hogy
sikerül – zárta szavait Szabados György. 

Viktória: Kiütéses győzelem a nyitányon
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Szil Tünde négy góljával győzelemmel rajtolt a Viktória »Fotó: SZTV



HIRDETÉSI TANÁCSADÓK:
Sebőkné Natália 20/247 3603
Nemes Piroska 20/999 6362

E L Ö N T Ö T T  U T C Á K ,  K I D Ő LT  F Á K

Közel 100 esethez riasztották a Vas megyei tűz-
oltó egységeket a hétfői vihar után. Többségé-
ben kidőlt fához, leszakadt ágakhoz és villany-
vezetékhez hívtak segítséget.
Szombathelyen a vihar kettétört egy öreg fát a Szent
István és a Győzelem utca kereszteződésében. A le-
hullott ágak eltorlaszolták az utat, a tűzoltók a hely-
beliekkel együtt egy óra alatt tisztították meg úttestet,
mondta el Tóth Kálmán, a körzet képviselője. 

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város Szociális és Lakás Bi-
zottságának Elnöke 2020. augusztus 25-én (kedden) 8.00 és 13.00 óra között
fogadóórát tart a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szombathely,
Kossuth L. u. 1-3.). A fogadóórára kizárólag előzetes, telefonon történt idő-
pontfoglalás alapján lehet bejelentkezni. Telefonszám: 94/520-150 ill.
06/20/441-3844. Kérjük a fogadóórára bejelentkezőket, hogy a fogadóóra
napján a megadott időpont előtt 5 perccel érkezzenek, az épületben vigyáz-
zanak egymásra, és tartsák be az egészségügyi ajánlásokat!
Putz Attila, Szombathely Megyei Jogú Város 7. sz. választókerületének
önkormányzati képviselője 2020. szeptember 2-án (szerdán) 16.00 órától
fogadóórát tart a Kispipa Szállás és Étteremben (Szombathely, Sólyom u.
70.). Kérjük a fogadóórára érkezőket, hogy a hatályos járványügyi előírá-
sokat betartani szíveskedjenek.

A Pelikán parkban a padokra dőlt egy fa                          »Fotó: Tánczos Mihály


